
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE QUEJAS Y 
DENUNCIAS, CELEBRADA CON FECHA 28 VEINTIOCHO DE MARZO DE 2018 DOS MIL 
DIECIOCHO. 

En la ciudad de San Luis Potosí, S.L.P., en la Sala de Juntas del Consejo Estatal Electoral y 
de Participación Ciudadana, ubicado en Sierra Leona No. 555, Lomas 3ª Sección en esta 
Ciudad Capital, siendo las 09:00 nueve horas del día veintiocho de marzo de dos mil 
dieciocho, se reunieron los integrantes de la Comisión Permanente de Quejas y Denuncias, 
para llevar a cabo Sesión Ordinaria convocada por la Comisionada Presidenta, Mtra. Zelandia 
Bórquez Estrada, a fin de desahogar los puntos establecidos en el orden del día, mismos que 
a continuación se detallan: 

1. Lista de asistencia y establecimiento del quórum. 

2. Aprobación del Orden del Día. 

3. Presentación, discusión y en su caso, aprobación del Acta de Sesión Ordinaria de la 
Comisión Permanente de Quejas y Denuncias del Consejo Estatal Electoral y de 
Participación Ciudadana de fecha 27 de febrero del 2018. 

4. Presentación, discusión y en su caso aprobación, del Acta de la Sesión Extraordinaria 
de la Comisión Permanente de Quejas y Denuncias del Consejo Estatal Electoral y 
de Participación Ciudadana, iniciada con fecha 12 de marzo de 2018, en la que se 
decretó un receso para continuar y concluir el día 13 del mismo mes y año. 

5. Informe sobre los asuntos que se encuentran en trámite en la Jefatura de Quejas y 
Denuncias del Consejo Estatal Electoral y de Participación Ciudadana, referente al 
mes de marzo 2018. 

6. Informe que se pone a consideración de los integrantes de la Comisión Permanente 
de Quejas y Denuncias, para su rendición en Pleno, en cumplimiento a lo dispuesto 
por el numeral 33 del Reglamento de Quejas y Denuncias correspondiente al periodo 
de octubre de 2017 a marzo de 2018. 

7. Asuntos generales. 

Una vez que se tomó lista de asistencia, se encontraron presentes los Consejeros Electorales 
que integran la Comisión Permanente de Quejas y Denuncias por acuerdo de Pleno de fecha 
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13 de octubre de 2017, Mtra. Zelandia Bórquez Estrada, Mtro. Edmundo Fuentes Castro y 
Mtro. Marco lván Vargas Cuellar; así como también la Lic. Gladys González Flores, en su 
carácter de Secretaria Técnica, por lo que al encontrarse presentes la totalidad de los 
integrantes de la Comisión, con fundamento en lo dispuesto por el numeral 50 del Reglamento 
de Trabajo en Comisiones, se declaró el establecimiento del quórum, en tal virtud los 
acuerdos que aquí se tomaron son válidos. 

Con respecto al punto 2 del orden del día, los Consejeros Electorales, aprobaron el orden del 
día propuesto, mismo que fue debidamente adjuntado a la convocatoria respectiva. 

Referente al punto 3 del orden del día, se sometió a consideración, para su presentación, 
discusión y en su caso aprobación, el proyecto del Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión 
Permanente de Quejas y Denuncias del Consejo Estatal Electoral y de Participación 
Ciudadana de fecha 27 de febrero de 2018, la cual fue aprobada en sus términos por 
unanimidad de votos. 

Continuando con el desarrollo del orden del día, en lo correspondiente al punto 4, se sometió 
a consideración, para su presentación, discusión y en su caso, aprobación, el proyecto del 
Acta de la Comisión Permanente de Quejas y Denuncias del Consejo Estatal Electoral y de 
Participación Ciudadana, correspondiente a la Sesión Extraordinaria iniciada el 12 de marzo 
del 2018, en la que se declaró receso para continuar el 13 del mismo mes y año, la cual fue 
aprobada en sus términos por unanimidad de votos. 

En relación al punto 5 del orden del día, la Lic. Gladys González Flores, en su carácter de 
Jefa de Quejas y Denuncias, en observancia a lo dispuesto por el numeral 32 del Reglamento 
en Materia de Denuncias, rinde el informe correspondiente a los asuntos en trámite ante la 
citada Jefatura, referente al mes de marzo de 2018. 

En cuanto al punto 6 del orden del día, la Comisionada Presidenta hace del conocimiento de 
los integrantes de la comisión, el informe de las denuncias presentadas ante la Secretaría 
Ejecutiva y aquellos procedimientos sancionadores en los que las comisión ha intervenido, a 
fin de presentar al Pleno dicho informe, el cual corresponde al periodo de octubre de 2017 a 
marzo de 2018, lo anterior, en cumplimiento a lo dispuesto por el artículo 33 del Reglamento 
de Quejas y Denuncias. Informe que en lo medular señala: 
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PS0-02/2017 

De oficio CEEPAC VS 
Espacios Gigantes S.A. 
de c.v. 

PS0-04/2017 

Obrien Joshua Herrera 
Gutiérrez VS Marco 
Antonio Gama Basarte. 

Omisión de rendir 
información a los 
órganos del Consejo. 

Violación a lo dispuesto 
por el numeral 134 de la 
Constitución Política de 
los Estados Unidos 
Mexicanos 

PSE-01 /2017 

PAN VS 
Gallardo Juárez 

Violación a lo dispuesto 
por el numeral 134 de la 

Ricardo Constitución Política de 
los Estados Unidos 
Mexicanos 

PSE-01 /2018 María 
Gloria García Cruz VS 
Asociación Civil Frente 

Por falso apoyo de 
Asociación Civil en 
obtención de respaldo 

Ciudadano con Valor y ciudadano 
Fuerza 

PSE-02/2018 Gerardo 
Medina Rodríguez VS 
Ricardo Gallarao Juárez, 
en su carácter de 
Presidente Municipal, 
Karla Irene Domínguez 
Patiño, en su carácter de 
Subdirectora de Deporte 
Municipal y Juan Manuel 
Navarro Muñoz, en su 
carácter de Director de 
Desarrollo Social. 

Actos anticipados de 
campaña 

Procedimiento 
Sancionador 
Ordinario 

Procedimiento 
Sancionador 
Ordinario 

Procedimiento 
Sancionador 
Especial 

Procedimiento 
Sancionador 
Especial 

Procedimiento 
Sancionador 
Especial 

Admitida a 
trámite 

Desechada 

Admitida a 
trámite 

Desechada 

Desechada 

No 

No 

No 

No 

No 

Se interpuso 
recurso de 
revisión 

No se 
interpusieron 

No los hubo 

No los hubo 

El Tribunal 
Electoral, 
resolvió el 
medio de 
impugnación 
revocando la 
determinación 
tomada por el 
CEEPAC 

No 

Se remitió al 
Tribunal 
Electoral para 
su resolución. 

No 

No 
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PSE-03/2018 Actos anticipados de Procedimiento Desechada No Se interpuso El Tribunal 

campaña Sancionador Recurso de Electoral del 
Juan Antonio Rivera Especial Revisión Estado, 
Silos vs José Luis resolver 
Romero Calzada medio 

impugnación 
confirmó 
resolución 
emitida por 
CEEPAC 

PSE-04/2018 María Violencia Política de Procedimiento En análisis, No 
Patricia Alvarez Genero Sancionador con vista a la 
Escobedo vs "El Especial Comisión de 
Heraldo de San Luis" y Igualdad de 
Marcela Loyola Género y 

Violencia 
Política de 
este 
organismo 
electoral. 

Por lo que refiere al punto 7 del orden del día, referente a asuntos generales, se dio cuenta 
a los presentes que no existían asuntos agenciados en tiempo y forma para su desahogo. 

ACUERDOS 

CQD/S0/08/03/2018. En relación al punto 2 del Orden del Día, los consejeros integrantes de 
la Comisión Permanente de Quejas y Denuncias, aprobaron por unanimidad de votos, el 
Orden del Día propuesto, el cual fue debidamente anexado a la convocatoria. 

CQD/S0/09/03/2018. En relación al punto 3 del Orden del Día, fue aprobada por unanimidad 
de votos de los Consejeros Comisionados integrantes de la Comisión Permanente de Quejas 
y Denuncias, el acta de la sesión ordinaria de la comisión efectuada el día 27 de febrero del 
2018. 

CQD/SE/10/03/2018. En relación al punto 4 del Orden del Día, fue aprobada por unanimidad 
de votos de los Consejeros Comisionados integrantes de la Comisión Permanente de Quejas 

al 
el 

de 

la 

el 

y Denuncias, el acta correspondiente a la sesión extraordinaria iniciada con fecha 12 ~de 
marzo de 2018, en la que se decretó un receso para continuar y concluir el día 13 del mismo 
mes y año. 

CQD/SE/11/03/2018. En relación al punto 6 del Orden del Día, fue aprobado por unanimidad 
de votos de los Consejeros Comisionados integrantes de la Comisión Permanente de Quejas 
y Denuncias, el informe rendido por la Comisionada Presidenta, relativo a las denuncias 
presentadas ante la Secretaria Ejecutiva y aquellos procedimientos en los que esta Comisión 
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ha intervenido, correspondiente al periodo octubre 2017 a marzo 2018, para que en 
cumplimiento a lo determinado en el artículo 33 del Reglamento de Quejas y Denuncias, sea 
remitido a la Presidencia para su presentación al Pleno de este Consejo Estatal Electoral y 
de Participación Ciudadana. 

Una vez cubiertos los puntos del Orden del Día, se dio por concluida la presente sesión 
ordinaria, siendo las 09:45 nueve horas con cuarenta y cinco minutos del día 28 de marzo del 
2018, dándose por enterados y notificados los presentes de los acuerdos aquí aprobados e 
información rendida. 

COMISIÓN PERMANENTE DE QUEJAS Y DENUNCIAS 

MTRO. MAR IVÁN VARGAS CUELLAR 
SEJERO COMISIONADO 
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MTRO.EDMUNDOFUENTESCASTRO 
CONSEJERO COMISIONADO 
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